



## Referat af menighedsrådsmøde

afholdt onsdag den 18. april 2024, kl. 16.30

Mødet blev holdt i konfirmandstuen.

**Til stede:** Ib Tengmark, Jytte Overgaard, Olga Lundsgaard, Henny Mesnickow, Lisbeth Skafte, Kirsten Kirk, Lis Alfastsen, Birthe Bodil Nielsen, Peter Hansen, Ulla Bektas, Tina Sommer, Betina Bolvig, Henrik Friberg

**Fraværende:** Marianne Fischer, Gorm Valbjørn

Mødeleder: Olga

Referat: Henrik

### Dagsorden og referat

Ansvarlig:

#### 1. Indledning

Henny

#### 2. Godkendelse af dagsordenen

Mødeleder

Dagsordenen blev godkendt.

#### 3. Godkendelse af referat af seneste menighedsrådsmøde

Godkendt.

#### 4. Meddelelser fra:

##### 1) Formanden

Orienterede om, at provstiet efterlyser frivillige til promotion-video for menighedsrådsvalget.

Ib deltog i Folkekirkenes Skoletjenestes repræsentantskabsmøde i går og fik nogle infofoldere med til uddeling.

##### 2) Forretningsudvalget.

Ingen bemærkninger





3) Præsterne: Betina har været på konference i palliation med fokus på arkitekturens rolle i behandlingen.

4) Kontaktpersonen: Orienterede om at administrationschefen igen i år holder om 3 ugers selvbetalt orlov i forbindelse med sin sommerferie.

5) Administrationschefen

Ikke tilstede ved mødet.

6) Udvalgene: Udvalg for atriumgård aftalte at mødes inden næste menighedsrådsmøde.

Peter orienterede om status for arbejdet i grønt udvalg.

Peter orienterede om status for kælderudvalget og lagde op til at udvalget mødes snarest muligt for at afslutte projektet.

7) Kassereren: Ingen bemærkninger.

8) Menighedsplejen: Henny og Kirsten tager til Menighedsplejen i Danmarks årlige konference i Middelfart. Menighedsplejen har årsmøde på mandag

9) Medarbejderrepræsentanten: Ingen bemærkninger.

10) Kirkeværgen: Vi havde kirkesyn i går og rapporten over fejl/mangler/projekter, som blev påtalt ved gennemgangen, er sendt ud til menighedsrådet.

Kirkevæрге og arkitekt kommer med yderligere tilbud på arbejder, der skal udføres.

## 5. Ansøgning fra PCC om tilskud til kursus

Ib

Det blev aftalt at yde et tilskud til to personer, i alt 5.600 kr.

## 6. Orientering om ny tidsregistrering for kirkens medarbejdere Gorm

Orienteringen venter til næste møde.

## 7. Menighedsrådsvalg 2024

Ib

Menighedsrådsudvalget orienterede: Der kommer en ½-sides annonce i lokalavisen vedr. menighedsrådsvalget.





I forbindelse med orienteringsmødet den 14. maj kl. 16.30 afholdes også mønigheds møde. Der blev orienteret om de 'lovpligtige' dagsordenspunkter.

## 8. Evaluering af kirkens 40-års jubilæum

Ib

Det var en god dag med et fint program.

Dog... efter gudstjenesten gik det lige lovligt hurtigt for nogle med at tage for sig af bordets glæder. Det bør koordineres, så buffeten kan stå i fred til talerne er holdt og der er budt velkommen.

Ved bestilling af mad udefra skal man søge for at maden er deklareret med hensyn til allergener mv.

## 9. Pudsearbejde ind- og udvendig på kirkebygningen

Udvendige fuger mm. og pudset i kirken (ud- og indvendigt) trænger til en opfriskning og enkelte fliser i gulvet ligger løst. Arkitektens overslag på udførelse af dette arbejde er på 36.000 kr. inkl. moms.

Arbejdet og overslagsprisen blev godkendt til opstart snarest muligt.

## 10. Udvendige facader, præstebolig.

Puds på øst- og sydfacader på præstebolig har taget skade af vinterens fugtige klima. Ifølge arkitekten bør skaderne udbedres hurtigst muligt. Hans overslag lyder på 170.000 kr. inkl. moms.

Det blev besluttet at anvende frie midler til dette, sammen med restbeløb fra 'projektor til kirkerum' (62.668 kr) og rest fra 'Multikontor, renovering' (5.456 kr.). Arkitekten bedes om snarest at indhente 3 tilbud på arbejdet. FU, som er stående udvalg, beslutter hvilket tilbud, der vælges.

Det blev desuden besluttet at præsteboligen i denne forbindelse gives en blålig nuance i overensstemmelse med arkitektens anbefaling.

## 11. Kloakker - kæderensning.

Kloakkerne under og omkring kirken trænger til en grundig afrensning. Der er indkommet et overslag på 13.000 kr. inkl. moms.

Det blev besluttet at igangsætte arbejdet.

## 12. Anlægsbevillinger: Ønsker for 2025

Olga

Det blev besluttet at søge om følgende bevillinger:

Klaver, der kan transporteres rundt i huset, 50.000 kr (pris undersøges)





Gulvvaskemaskine, 95.000 kr.

Ovenlys i menighedssal, yderligere 75.000 kr.

Renovering af atriumgård, ... afventer til næste MR-møde.

Renovering af køkken i præstebolig, 50.000 kr.

## 13. Budget for 2025

Olga

Udkast for budget 2025 fremlægges forud for næste møde, hvor det behandles. Vi skal desuden overveje evt. driftrammeudvidelser.

## 14. Næste møde: Torsdag den 23. maj kl. 16.30

a. Mødeleder: Peter

b. Kaffe: Ulla

c. Indledning: Birthe

## 15. Eventuelt

Mødeleder

Ingen bemærkninger

